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Predpisi občinskih ljudskih odborov 

03ČINA KAMNIK Poleg splošnega porasla proizvod- 
nje je dvig življenjskega standarda 
odvisen predvsem od hitrejšega na- 
rušfanja produktivnosti dela. Dasi 
so že z družbenimi plani republike 
in okraja zagotovljena večja sred- 
stva občinam in podjetjem, pa bo 
glavne cilje letošnjega plana mo- 
goče doseči le s trdo borbo družbe- 
nih organov komune in organov de- 
lavske samouprave. 

Zaradi splošni ukrepov za stabi- 
lizacijo gospodarstva so proračun- 
ski izdatki 1957 še vedno omejeni. 
Zato se bodo razpoložljiva sredstva 

    „ ™"6no usmerjala v reševanje naj- 
in dopolnitvah družbenga plana LR ""'-I problemov v prosveti, 
Slovenije za leto 1957 (Ur. list LRS zdravstvu in komunalni dejavnosti, 
»t- 14/57) ter družbenega plana za Skupni družbeni proizvod občine 
okraj Ljubljana za leto 1957 (Glas- izkazuje v letu 1956 nazadovanje v 

209. 
Na podlagi 1., 2., 7. in 9. člena 

Splošnega zakonu o ureditvi občin 
in okrajev (Ur. list FLRJ št. 26/55), 
50. člena zakona o občinskih ljud- 
skih odborih (Ur. list FLRJ št. 19/52), 
v zvezi z določbami zveznega druž- 
benega plana za leto 1957 (Ur. list 
f RJ-.J št. 54/56), odloka o spremem- 
bah in dopolnitvah zveznega druž- 
benega plana za leto 1957 (Ur. list 
tLRj št. 14/57), z določbami družbe- 
nega plana LRS za leto 1957 (Ur. list 
LRS št. 5/57), odloka o spremembah 

II. poglavje 
INDUSTRIJA 

Industrijska proizvodnja se bo 
v letu 1957 v primerjavi z letom 
1956 povečala vrednostno za 100/o, 
medtem ko se bo fizični obseg pro- 
izvodnje povečal za 12,7e/e. Predvi- 

Panoga* 
111. — Proizvodnja in razdeljevanje elek. ener. 
116. — Proizvodnja in predelava nekovin . . 
117. — Kovinska industrija  
120. — Kemična industrija  
122. — Lestna industrija  
124. — Tekstilna industrija  
125. — Industrija usnja  
127. — Živilska industrija  

doma bo porasla proizvodnja pred- 
metov za široko potrošnjo za 110/«. 
Tako povečanje bo doseženo zlasti z 
uvedbo novih zmogljivosti, pospe- 
šenim odpravlianjem ozkih grl, iz- 
boljšavo tehnoloških procesov, uved- 
bo novih, laboratorijsko že osvoje- 
nih proizvodov in rednejšim oskrbo- 
vanjem podjetij z električno energijo. 

Po posameznih panogah bo po- 
rast industrijske proizvodnje na- 
slednji: 

Indeks 
PUn IW7:Re«l. 195* 

nik št. 31, 32 in 38) in na podlagi 
3. točke 24. člena Statuta občiue 

?,*nni'b ie sprejel občinski ljudski odbor Kamnik na sejah dne 7. ju- 
nija 1957 in dne 26. julija 1957 

DRUŽBENI PLAN 
občine Kamnik za leto 1957 ШЈ 

PRVI DEL 
RAZVOJ GOSPODARSTVA 

V LETU m? 
V primerjavi z letom 1956 se bo 

gospodarstvo na območju ObLO 
Kamnik znatno razvilo. Glavne 
smernice in ukrepi, podani v zvez- 
nem družbenem planu, zagotavljajo 
Eovečano stimulacijo proizvajalcev, 

ar pomeni izboljšanje življenjske- 
ga standarda delavcev in uslužben- 
cev. To pa daje celotni proizvodnji 
glavno osnovo za močnejši delovni 
polet in stabilizacijo tržišča. V tem 
letu se bodo povečali potrošni skla- 
di, gradila v večji meri stanovanja 
In komunalne naprave in povečalo 
vlaganje investicijskih sredstev v 
kmetijstvo. 

primerjavi z letom 1955 zaradi tega, 
ker je bila zlasti industrija priza- 
deta z znižanjem izvoznih faktor- 

Skupaj industrija 

102 
115.4 
116.9 
102 
115.7 
180.5 
116.7 
102.8 

109.9 
Na povečanje obsega industrij- 

ske proizvodnje vplivajo zlasti nove ucia i. znižanjem izvoznin шкдиг- н,,'|луи""Је vpnvajo ziasii nove 
jev in znatnim znižanjem cen pred- zmogljivosti, instalirane konec leta 
metom široke potrošnje. Del izpada 1956 in v teku leta 1957. Zato bo 
proizvodnje pa gre na račun občut- 
nega pomanjkanja električne ener- 
gije v zimskih mesecih lanskega 
leta. Našteli problemi so predvsem 
v industriji in obrti povzročili izpad 
preko 200 milijonov dinarjev druž- 
benega bruto proizvoda, kar je po- 
vzročilo nazadovanje nasproti letu 
1955. Prav tako je v letu 1956 »spelo 
izkoristiti komaj 64 predvidenih in- 
vesticijskih kreditov, kar je v pre- 
cejšnji meri vplivalo na dosežene 
rezultate v lanskem letu. 

L poglavje 

SKUPNI DRUŽBENI PROIZVOD 
V letu 1957 se predvideva porast 

družbenega proizvoda in narodnega 
dohodka zaradi povečanja gospo- 
darske aktivnosti na področju obči- 
ne. Porast družbenega proizvoda se 
bo gibal v posameznih gospodarskih 
panogah takole: 

Gospodarska 
panoga 

1. Industrija , 
2. Kmetijstvo . 
3. Gozdarstvo . 
4. Gradbeništvo 

DRUŽBENI PROIZVOD 
Družbeni sektor 

1956 
Indeks 

: 1955 1957 :1955 
96 
95 
68 
67 5. Promet 125 

6. Trgovina 
7. Gostinstvo . . 
8. Obrt — komunala 
9. Spi. KZ . , . . 

Skupaj družbeni eektori 

Privatni sektor 

107 
91 
75 

104 

94 

105 
117 
66 
67 

145 
124 
119 
99 

122 

1957 : 1956 
110 
123 
96 

101 
116 
115 
111 
131 
116 

1956 in v teku leta 1957. Zato 
omogočena razširitev sortimenta 
proizvodov za široko potrošnjo. Ke- 
ramično-kemična industrija Kamnik 
bo uvedla proizvodn jo elektroporce- 
lana, zlasti onih predmetov, ki se za 
široko potrošnjo uvažajo in ki jih 
zaradi manjših količin kombinati 
eloktroporcelana v naši državi ne 
proizvajajo. Kot prvo podjetje pri 
nas bo pričelo proizvajati visoko- 
toplotna odporna in efektronepro- 
bojna termična telesa iz steatita in 
s tem prihranilo našemu gospodar- 
stvu devize, ki smo jih morali do- 
slej izdajati za tovrstne nabave v 
inozemstvu. Podjetje bo nadalje po- 
večalo proizvodnjo modernih livar- 
skih pripomočkov, novih polirnih 
sredstev in raznih specialnih lepil 
ter čistilnih sredstev. S pričetkom 
eksploatacije kamnoloma in droblje- 
nja odličnega keratofirja bo pod- 
jetje proizvedlo letno 20.000 ton 
agregata za betonska cestišča. 

Rudnik kaolina Črna bo poleg 
tehnološke izpopolnitve pridobiva- 
nja plavljenega kaolina. zaradi če- 
sar se bo povečal dosedanji izplen 
rude od 270/o na 450/o, pričel pro- 
izvajati krede za tehnične potrebe. 

Tovarna kovinskih izdelkov »TI- 
TAN< povečuje proizvodnjo pred- 
metov za gospodinjstvo z novimi 
modernimi sortimenti. 

Tovarna gumbov bo povečala 
proizvodnjo zelo iskanih galanterij- 
skih izdelkov iz plastičnih mas in 
množično proizvodnjo razne emba- 
laže iz polivinila. 

lovarna usnja Kamnik bo uvedla 
nekaj novih izdelkov, ki se še sploh 
niso proizvajali, med drugim: svinj- 
ski barvani boks, svinjski glace in 
druga usnja iz svinjine, ki jih je 
možno plasirati v vsakršnih koli- 
činah na inozemska tržišča. 

Živilska industrija pa bo pričela 
proizvajati vitaminsko bogat sok 
črnega ribeza. 

V letu 1957 bodo posamezna in- 
dustrijska podjetja izvajala rekon- 
strukcije in investicijska dela. Z do- 
graditvijo temper peči v tovarni 
»TITANc, ki je pričela delovati v 
začetku maja, se bo dvignila pro- 
izvodna zmogljivost za l90/o. Tudi 
v drugih, že prej naštetih podjetjih, 
se bo povečala zmogljivost proiz- 
vodnje, vendar bodo nove zmoglji- 
vosti v letu 1957 obratovale veči- 
noma le poskusno. 

V primerjavi z letom 1956 bo po- 
večanje števila zaposlenih naslednje: 

B I r o k a 

111. 
116. 
117. 
120 
122. 
124. 
125. 
127. 

104 

Gospodarska 
panoga Indeks 

1. Kmetijstvo IW:tW ,W!,W 

a. obrt    104 

Skupaj privatni seklon 
GOSPODARSTVO SKUPAJ: 

103 

103 
95 

106 
108 

107 
104 

V približno istih indeksih se giblje tudi narodni dohodek. 

110 

1957 ; 1956 
102 
104 

103 
110 

Proizvodnja elektr. energije 
Proizv. in predelava nekovin 
Kovinska industrija . . . . 
Kemično industrija . . . . 
Lesna industrija  
Tekstilna industrija . . . . 
Industrija usnja  
Živilska industrija .... 

Ротргебпо Itevilo Indeks 
zaposlenih plan 1957 

Real. 1956 Plan 1957 Real. 1956 

Skupaj industrija 

Iz razmerja med fizičnim obse- 
gom proizvodnje in vrednostnim bi 
se sklepalo, da bi produktivnost v 
tekočem letu lahko narasla za 4 do 
50/o. Го povečanje prav gotovo za- 
gotavlja nova delitev dohodka, ki bo 
dajala več materialne osnove delav- 
skemu samoupravljanju. Na tej bazi 
se ho tudi lahko pravilno vodilo 
vprašanje normiranja in premiranja. 

20 
293 
772 
770 
820 
253 
242 

39 

3169 

21 
297 
885 
770 
825 
255 
245 

39 

3337 

105 
101 
115 
100 
101 
101 
101 
100 

105 

kol dveh važnih faktorjev poveča- 
nja produktivnosti. 

III. poglavje 

KMETIJSTVO 
Zaradi raznih agrotehničnih, fito- 

sanitarnih. rejskih in drugih ukre- 
pov kmetijskega pospeševanja je 
predvideno povečanje kmetijske 
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proizvodnje za 5 •/». K temu bodo 
največ pripomogli pospeševalni od- 
seki kmetijskih zadrug, strokovna 
propaganda, pospeševalne službe, 
demonstracije gnojilnih in sortnih 
poizkusov ter dobra organizacija 
tistih proizvodnih panog, ki so 
vključene v nagradno tekmovanje 
v kmetijstvu. 

1. Poljedelstvo: 
V poljedelstvu je na temelju iz- 

kušenj, gnojilnih poizkusov in ana- 
liz zemlje možna smotrnejša upo- 
raba umetnih gnojil. Predvideva se, 
da bo znašala potrošnja umetnih 
gnojil 400 ton oz. 20 0/o več kot v 
letu 1956. Povečana bo nabava zdra- 
vega sortnega semena (krompir, žita, 
krmne rastline). Uporaba kemičnih 
sredstev za zaščito rastlin pred bo- 
leznimi in škodljivci se bo povečala 
za 15 0/o, saj bo vsaj dvakrat po- 
škropljeno 500 ha krompirjevih na- 
sadov. Razširjeno bo tudi škroplje- 
nje žit s herbicidi. Mehanizacija 
strojnih odsekov bo pa bolje izko- 
riščena, ker bodo z njo razpolagali 
zadružniki posameznih vasi. 

2. Živinoreja: 
V živinoreji bo številčno stanje 

živine ostalo bistveno nespremenje- 
no, razen v kokošjereji, kjer bo pred- 
vidoma število kokoši naraslo za 
100/o. Prirast govedoreje bo povečan 
za 5 Vo, mlečnost pa za 7 Ve. Na dvig 
mlečnosti bodo ugodno vplivali tile 
činitelji: 

— zboljšanje krmljenja zaradi 
povečanja udeležbe krmnih rastlin 
v kolobarju na škodo žita; 

— umetno osemenjevanje, ki bo 
na dveh osemenjevalnih progah za- 
jelo 1200 plemenic; 

— kvalitetni plemenjaki; 
— zatiranje kužnih spolnih bo- 

lezni in odprava zakotnih bikov; 
— razširjenje molzne kontrole 

od 303 na 350 krav in dvig mlečnega 
povprečja od 2439 na 26001 mleka: 

— nagradno tekmovanje, v kate- 
rega so vključene 3 skupine s 103 
kravami. 

V govedoreji je pričakovati po- 
večanje plemenske vrednosti izena- 
čenega potomstva zaradi umetnega 
osemenjevanja. 

V svinjereji računamo na 50/o 
povečanje števila prašičev zaradi 
vzreje mladih prašičkov, sicer pa bo 
reja na sedanjem nivoju v skladu 
z zmogljivostjo gospodarstev. Naj- 
večji kvantitativni in kvalitativni 
napredek obeta perutninarstvo, ker 
se s Selekcijsko postajo Križ uvaja 
selekcionirana štajerka v dvorce. 
Ustanavljajo se rejska središča za 
to kokoš in uvaja pitanje piščancev 
za trg. Posestvo KZ Komenda bo 
spitalo 6000 piščancev, reje piščan- 
cev pa se bodo oprijele še nekatere 
zadruge in zadružniki. 

Negotovost v pridelku krme se 
bo sčasoma odpravila z gnojenjem 
travnikov. Dolinska krmna baza pa 
bo razbremenjena s smotrnejšim 
izkoriščanjem 1700 ha planinskih 
pašnikov. Za njihovo izboljšanje bo 
porabljeno iz skladov kmetijskih 
zadrug. OLO in OZZ približno 2 mi- 
lijona dinarjev (čiščenje, trebljenje, 
melioracije, manjše investicije). 

Za preventivo in kurativo doma- 
čih živali bo skrbela zadostna vete- 
rinarska mreža. Letos bo dokončno 
urejena veterinarska ambulanta v 
Komendi. 

3. Sadjarstvo: 
Sadjarstvo je razmeroma slabo 

rn/.vifo kljub ugodnim pogojem. Po- 
speševala se bo asanacija obstoječih 
sadovnjakov (gnojenje, pomlajeva- 
li I'-. precepljanje) in urejanje novih 
r-^dov T.etos bo posajeno 7 ha 
jablan, 6.5 ha črnega ribeza in 0.5 ha 
vrtnih jagod, skupaj 16 ha strnjenih 

nasadov. Zaradi načrtne obnove je 
predvidena rajonizacija na področju 
Tunjic. 

Poleg zimskega škropljenja, ki 
zajema že 80°/« vseh dreves, bo po- 
trebno uvesti vsaj še enkratno 
letno škropljenje in organizirati 
uničevanje lokaliziranih masovnih 
pojavov različnih škodljivcev. S 
kvalitetnimi sadikami bo oskrbovala 
sadjarje Sadna drevesnica v Kam- 
niku. 

Poleg vseh teh ukrepov se bo Se 
nadalje forsirala gradnja gnojišč in 
gnojničnih jam zaradi boljšega go- 
spodarjenja s hlevskim gnojem in 
gnojnico. S pospešeno gradnjo silo- 
sov pa bo pri mnogih živinorejcih 
rešeno pereče vprašanje zimske pre- 
hrane živine. 

Za izvedbo vseh teh številnih 
ukrepov za dvig kmetijske proiz- 
vodnje bodo na razpolago znatna 
finančna sredstva pri okraju in ob- 
čini. Investicijski sklad občine bo 
uporabljen za kmetijske investicije, 
za izgradnjo ekonomij kmetijskih 
zadrug, za veterinarsko ambulanto, 
za ureditev pitališč piščancev, za 
ureditev pašnih obratov itd. 

4. Kmetijska posestva: 
Na območju občine sta 2 posestvi 

in to obrat Križ — kmetijskega po- 
sestva >Pšata« in Kmetijsko gospo- 
darstvo Kamnik ter 2 ekonomiji: 
Ekonomija KZ Kamnik v Godiču in 
Ekonomija KZ Komenda. Razen 
obrata Križ so vsa ostala gospodar- 
stva močno razdrobljena, vsled če- 
sar je močno zmanjšana rentabilnost 
proizvodnje. Zato je v pripravi 
arondaciia oz. komasacija za ekono- 
mijo v Godiču in posestvo KZ Ko- 
menda. 

Z boljšim semenom in gnojenjem 
ter s pravilnimi agrotehničnimi 
ukrepi bo dosežen v letu 1957 dvig 
proizvodnje za 10.15 "/o. Proizvodnja 
se bo povečala zlasti pri žitih in 
krmnih rastlinah, kar bo vplivalo 
na povečanje stanja govedi za 100/o. 
Za enak odstotek se bo povečala 
mlečnost in prirast. 

5. Zadružništvo: 
Na območju občine je 11 splošnih 

kmetijskih zadrug, v katere je 
vključeno 941 članov. V primerjavi 
s prejšnjim letom je število članstva 
naraslo za 16 V«. V okviru zadrug 
deluje 79 kmetijsko-pospeševalnih 
odsekov, od tega 11 poljedelskih, 11 
živinorejskih. 11 sadiarskih, 6 stroj- 
nih, 4 planšarski, 4 hranilno-kredit- 
ni, 5 mladinskih, II gozdarskih, 6 
čebelarskih. 1 hmeljarski. I konje- 
rejski in 8 ostalih odsekov (grad- 
beni. trgovinski, prevozniški itd.). 
V okviru zadrug posluie 14 trgov- 
skih. 3 gostinski in 4 obrtni obrati, 
poleglega sta še 2 zadružni posestvi. 

Pri 548 milijonih din prometa je 
bilo ustvarjenega 15 milijonov din 
dobička. Polovica dobička ie bilo 
vloženega v investiciiski sklad, ki 
bo uporabljen za gradnjo štirih za- 
družnih domov, nakup prometnih 
sredstev in kmeti iskih stroiev ter 
za gradnjo eospodarskih obiektov 
in opremo. V letu 1957 je predvide- 
no povečanje prometa za ЗО^/о. s či- 
mer bi se povečal dobiček na 20 mi- 
lijonov din. 

Računamo, da se bo odkup po- 
večal za 25V«. Le-ta naj zajame tudi 
tiste produkte, ki jih sedaj odkup 
preko zadrug ni zajemal, kot n. pr. 
prašiči, mleko, jajca itd. Odkup 
sadja (KZ Motnik) in odkup gozdnih 
sadežev in zdravilnih zelišč se bo 
povečal. Odkup živine naj KZ orga- 
nizirajo na rednih dogonskih mestih, 
da se zaščiti rejce pred stihijo cen 
odkupovalcev. 

Pričakujemo živahno investicij- 
sko dejavnost in večjo udeležbo za- 

družnih sredstev pri pospeševanju 
kmetijske proizvodnje, pri njeni 
intenzifikaciji in iskanju sodobnih 
procesov proizvodnje in predelave. 
Mnogostranska pospeševalna dejav- 
nost bo vplivala na povečanje pro- 
izvodnje in delovne storilnosti, na 
porast tržnih viškov in boljše izko- 
riščanje proizvodne zmogljivosti 
kmečkih gospodarstev. Za dvig 
kmetijske proizvodnje je potrebna 
udeležba kmetijskih strokovnjakov, 
tehnikov in agronomov, ki bi jih 
vsaj finančno močne zadruge (Kam- 
nik. Komenda, Laze v Tuhinju) 
lahko nastavile. 

IV. poglavje 

GOZDARSTVO 
Celotna površina gozdov OBLO 

Kamnik zavzema 14.872 ha, od tega 
spada 4069 ha v državni sektor last- 
ništva. Eksploatacija gozdov bo do- 
segla v letu 1957 80 Vo lanskoletne 
eksploatacije, če uračunamo celotni 
evidentirani posek. Celotni posek v 
gozdovih družbenega sektorja bo 
dosegel 6500 m3, v zasebnih pa 
9900 m', skupaj 16.400 m'. Predvideni 
posek ne bo dosegel letnega pri- 
rastka lesne mase, tako da bo lesna 
zaloga ostala nedotaknjena. 

Osnovna naloga gozdarstva v 
letu 1957 je očuvanje in povečanje 
lesne zaloge v gozdovih in pospeše- 
van ie obnove ter nege gozdov. 

Pri določanju višine poseka je 
upoštevan ukrep, da se zmanjša iz- 
guba pri sečnji in spravilu lesa za 
50/o, kar pomeni prihranek okrog 
820 m' lesne mase. Posek v gozdovih 
splošnega ljudskega premoženja bodo 
opravljali podjetje iSilva« in kme- 
tijska posestva oziroma zavodi, ki 
so jim dodeljeni gozdovi. 

Gojitvena in gozdno-varstvena 
dela bodo zajela 32 ha gozdnih zem- 
ljišč. V redno pogozdovanje bo 
vključenih 12.5 ha, spopolnjeno pa 
bo 13 ha. Poleg tega se bo izvedla 
utrditev grušča in melioracija de- 
gradiranih gozdnih tal. Na teh po- 
vršinah bo posajenih 133.200 sadik 
iglavcev (od tega 98.800 sadik smre- 
ke) ter 9500 sadik listavcev. Pose- 
jano pa bo 100 kg semena rdečega 
hrasta. 

Očiščeno bo 60 ha grmišč in 4 ha 
sestojev, opleto pa bo 18 ha površi- 
ne. Za ta dela bo porabljeno 2,5 mi- 
lijona dinarjev. Nove oziroma po- 
pravljene gozdne komunikacije bodo 
odprle eksoloataciji nove gozdne 
komplekse. Najpomembnejša bo no- 
va gozdna cesta Cešniice—Menina 
planina. Važni novogradnji sta tudi 
cesta v Kamniški Bistrici in prelo- 
žitev ceste pri »Silvi«. Zn to bo po- 
rabljeno 20,5 milijona dinarjev, za 
vzdrževanje ostalih gozdnih poti pa 

Planirani promet za leto 1957 se 
a) trgovina na veliko .... 
b) trgovina na malo . • • • 
c) prodaj, proizvodnih podjetij 
d) odkupna podjetja .... 

8,7 milijona dinarjev. Planirana dela 
v zasebnem sektorju lastništva bo 
izvajala Gozdarsko planšarska po- 
slovna zveza »Sipek«, ki se bo po; 
vezala s kmetijskim zadrugami 
oziroma z gozdarskimi odseki in 
bo za operativno izvajanje gpzdnih 
del oskrbela potrebno mehanizacijo 
(kiper, kompresorji, drobilci). 

V gozdarstvu se postavljajo pred- 
vsem tele naloge: 

čimbolj racionalno izkoristiti les- 
no maso za izdelavo ustreznih sor- 
timentov; 

uvajati hitro rastoče drevesne 
vrste v nižinskih gozdovih; 

povečati proizvodnjo sadik; 
omejiti steljarjenje oziroma uve- 

sti kolobarno steljarjenje; 
povečati kontrolo vplačevanja in 

odvajanja sredstev v sklad za ob- 
novo gozdov; 

poostriti borbo proti gozdnemu 
mrčesu in boleznim in okrepiti var- 
nostno službo pred gozdnimi požari. 

V. poglavje 

GRADBENIŠTVO 
Predvidena vrednost gradbenih 

del bo znašala 76,260.000 dinarjev, 
kar je še vedno za 45,000.000 dinar- 
jev manj kot vrednost iz leta 19» 
ki je pomenila kulminacijo grad- 
bene dejavnosti v občini KamniKi 
zaradi izredno obsežnih investicij, 
ki so se izvajale pri vseh večjih 
industrijskih podjetjih. Vsekakor pa 
je pričakovati povečanje gradbene 
dejavnosti, saj bo v tem letu po- 
rabi ieno za letos pričete stanovanj- 
ske bloke skoraj 80.000.000 dinarjev, 
poleg investicijskih in amortizacij- 
skih sredstev podjetij, ki se bodo 
uporabila za gradbeno dejavnost. 
Povečanje delovne sile v tej panogi 
ni predvideno. 

VI. poglavje 

PROMET 
Povečanje prometa za 160/o je * 

direktni povezavi s povečanjem no- 
vih prevoznih sredstev, tako oseb- 
nih. kakor tudi tovornih. Predviden« 
pa je nadaljna nabava novih vozil 
še v tem letu ter bo tako mogoče 
predvideni promet pomembneje po- 
večati zlasti še zato, ker sedanj« 
kapaciteta potniških sedeže^v v av- 
tobusih in tonaža razpoložljivi* 
kamionov ne zadoščata naročilom, i 

.VII. poglavje 

TRGOVINA 

Promet trgovine bo na območjn 
občine Kamnik v primer javi z letoin 
1956 porastel v letu 1957 za 9.2'M 
t. j. iz doseženega 708.286.000 n® 
773.448.000 dinarjev v letu 1957. 

deli na: 

• • • 
74.100.000 din 

665.082.000 „ 
31,250.000 ,. 
3,016.000 ., 

Trgovina na veliko zajema le 
promet Trgovskega podjetja »To- 
bak« Ljubljana — skladišče Kamnik 
in podjetja »Koteks«, zbiralnice 
Kamnik. ... .. . ., 

Promet v trgovinah kmetijskih 
zadrug pa se bo povečal od 548 mi- 
lijonov 20.000 dinarjev v letu 1956 
na 592,482.000 dinarjev ali za 8.1 '/o. 

Planirano povečanje blagovnega 
prometa v trgovini na veliko izvira 
v glavnem iz porasta prometa to- 
bačnih izdelkov. 

Povečanje prometa trgovine na 
drobno pa izvira iz povečanja indu- 
strijske proizvodnje, zlasti blaga za 
široko potrošnjo, iz povečane pro- 
izvodnje kmetijskih pridelkov in iz 
povečanja potrošnih fondov. 

Trgovska mreža se bo predvid"' 
ma razširila za 1 trgovino, t. j. trgo- 
vino s sadjem in zelenjavo ш ra^ 
širitvijo žo obstoječih trgovin. .. 

Investicijska sredstva trgovsK) 
podjetij so minimalna in posebn'® 
adaptacij ali eradenj ni predvide- 
nih. Razpoložljivi skladi se bod 
uporabili predvsem za nabavo pr® 
voznih sredstev in nujne nabave 
sodobneiše opreme v že obstoječiu 
trgovinah, 

S porastom prometa je predvide- 
no tudi povečanje delovne sile z? 
4.5 •/». Povečanje števila zaposleni 
je predvideno v trgovini na drobno- 

V letu 1957 bodo odigrale važO" 
vlogo kmetijske zadruge zlasti Pr 

nadaljnji utrditvi odnosov na trži' 
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iču. Z izboljšanim načinom poslo- 
vanja zadrug se predvideva tudi 
izboljšana preskrba prebivalstva s 
kmetijskimi pridelki in povečanje 
odkupa preko zadrug. Zlasti se bo 
posvečala večja skrb vzgoji kadrov v kmetijskih zadrugah. Predvideva 
se ureditev štirih novih poslovalnic 
KZ v zadružnih domovih: KZ Mot- 
nik, KZ Spitalič, KZ Šmartno in KZ 
Srednja vas. 

Potrošniški sveti — kot organi 
družbene kontrole — do sedaj s 
svojo dejavnostjo niso imeli uspe- 
hov. Podjetja so imela le redke stike 
s temi sveti in bo v letu 1957 obč. 
LO posvetil tudi temu vprašanju 
posebno skrb. 

VIII. poglavje 

GOSTINSTVO 
Promet v gostinstvu se bo napram 

letu 1956 povečal za I00/o. Zaradi 
izvedene reorganizacije so bila dana 
gostišča v upravljanje kolektivom 
s pravili, kar ima za posledico boljšo 
in kvalitetnejšo postrežbo gostov ter 
številčneje pritegovanje. Poleg tega 
pa je v velikem porastu obisk tu- 
ristov. Otvorjenih je več novih go- 
stinskih obratov, ki povečujejo do- 
seženi promet. Pavšalne obveznosti 
do dr"užbe so z ozirom na pričako- 
vani povečani promet višje za 15 "/o 
napram lanskim vplačanim obvez- 
nostim. Obratom družbene prehrane 
bodo ostale obveznosti v višini lan- 
skoletnih daiatev, zaradi česar se bo 
lahko izboljšala kvaliteta prehrane. 

IX. poglavje 

OBRT 
Vrednost obrtniške proizvodnje 

јц storitev bo v letu 1957 porasla 
nasproti letu 1956 za 310/o. Da bi se 
omogočil nadaljni razmah obrti 
zlasti v državnem sektorju, bodo 
nekaterim mehaniziranim obratom 
znižane družbene dajatve, zlasti 
obresti na osnovna sredstva in pri- 
spevki za družbeni investicijski 
stlad. Ker bodo vsa obrtna podjetja 
istočasno tudi v celoti pavšalirana, 
so s tem podane možnosti za ustvar- 
janje povišanih sredstev za plače in 
lastne sklade, kar bo omogočilo 
utrditi gospodarski položaj in za- 
gotoviti nadaljni napredek teh pod- 
jetij. 

X. poglavje 

INVESTICIJE 
Skupnih investicij za leto 1957 še 

ni mogoče dokončno predvideti, ker 
še niso odobrena posojila iz sploš- 
nega investicijskega sklada in dru- 
gih skladov. 

Vrednost negospodarskih investi- 
cij v občini se bo napram lanskemu 
letu, ko jih skoro ni bilo, znatno 
povečala. Finansirale se bodo iz 
Eroračunskih sredstev občine in 

odo znašale 17,000.000 dinarjev, iz 
ЈоопппалН!"''07 pa še nadalinjih 

• ~ din"iev. Sredstva se bodo uporabila za dograjevanje in obno- 
vo šol, zdravstvenih objektov, vodo- 
vodov m komunalnih objektov 

Sredstva občinskega investicij- 
skega sklada bodo po odbitku ome- 
iltve (20 '/o proračun in 20 0/e obvezne 
blokacije) znašala 17,670.000 dinar- 
jev in se bodo porabila za investi- 
cijske potrebe posameznih gospo- 
darskih dejavnosti in za obratna 
eredstva. 

Predvidoma se bodo trošila ta- 
kole: 
za industrijo, gradbeništvo 

in promet 25 Vo 
га kmetijstvo 30 Vo 

trgovino 10 Vo 
gostinstvo in turizem 5Vo 
obrt 50 o/« 

V industriji in gradbeništvu se 
bodo sredstva občinskega investicij- 
skega sklada uporabila za manjše 
racionalizacije in odpravo ozkih grl, 
v kmetijstvu za investicijske potre- 
be drž. kmetijskih posestev in kme- 
tijskih zadrug, v trgovini za moder- 
nizacijo lokalov, v gostinstvu za 
nabavo gospodinjskih strojev, v obrti 
pa za otvarjanje novih kapacitet. 

Iz okrajnih investicijskih sred- 
stev bodo prejela kredite naslednja 
podjetja: »Titan«, >Avtopromet<, 
»Keramično kemična industrijac, 
»Tovarna kovanega orodja«, »Svila- 
nitf in »Živilska industrija«. 

Drugi del 

EKONOMSKI INSTRUMENT OBLO 
KAMNIK ZA LETO 1957 

XI. poglavje 
AMORTIZACIJA 

Vsa obrtna, gostinska, trgovska 
in komunalna podjetja bodo obraču- 
navala polni znesek predpisane 
amortizacije, izračuriane po amorti- 
zacijskih stopnjah, ki so določene 
z zveznimi predpisi. 

XII. poglavje 

OBRESTI OD OSNOVNIH 
SREDSTEV 

Splošne kmetijske zadruge bodo 
plačevale obresti na osnovna sred- 
stva v višini 2 Vo. Vplačane obresti 
od osnovnih sredstev se stekajo v 
investicijski sklad zadruge. 

Obrtnim delavnicam in podjet- 
jem, gostinskim podjetjem in gosti- 
ščem ter komunalnim podjetjem se 
določajo obresti od osnovnih sred- 
stev v pavšalnem znesku družbenih 
obveznosti. 

XIII. poglavje 
ZEMLJARINA 

Vse gospodarske organizacije na 
območju občine bodo plačevale 
zemljarino po stopnji 10% od ka- 
tastrskega dohodka. 

XIV. poglavje 

SKLAD ZA SAMOSTOJNO 
RAZPOLAGANJE GOSPODARSKIH 

ORGANIZACIJ 
Gospodarskim organizacijam, ki 

delijo celotni dohodek na podlagi 
ugotovitve dobička po določbah 
II. poglavja Uredbe o delitvi celot- 
nega dohodka gospodarskih organi- 
zacii: izločijo iz skupnega zneska 
sredstev, namenjenih za družbene 
investicijske sklade in sklad za sa- 
mostojno razpolaganje, 50 Vo v sklad 
za samostojno razpolaganje. 

V kolikor pa plača gospodarska 
organizacija po sklepu svojega de- 
lavskega sveta v stanovanjski sklad 
50 Vo sredstev sklada za samostojno 
razpolaganje, ji pripada 40 Vo za 
samostojno razpolaganje. Gospodar- 
ski organizaciji so zagotovljena sta- 
novanja iz teh sredstev v višini 
vplačil. 

Gospodarske organizacije, ki cro- 
lijo celotni dohodek na podlagi 
ugotovitve dohodka, po določbah 
III. poglavja Uredbe o delitvi celot- 
nega dohodka gospodarskih organi- 
Z?C'J' pa morajo vložiti v svoje 
skade najmanj v višini prispevka v 
družbene investicijske sklade. 

Splošne kmetijske zadruge vlo- 
11° Ji SV(jj? sklade najmanj del dohodka, ki po izračunu v smislu 

. člena Uredbe o delitvi celotnega 
o lodka gospodarskih organizacij 

(Ur. hst FLRJ št. (6-179/57), odgo- 
■ arja Л1?1"! PrlsPevka za družbeni 
investicijski sklad. 

XV. poglavje o občinskem prometnem davku na 

DRUŽBENE OBVEZNOSTI območju okraja Ljubljana. 
V PAVŠALNIH ZNESKIH XVII poglavje 

o b гУп a {fod j et j a " o b r tli e ^е 1 a v nI ce ^INSKI PROMETNI DAVEK 
komunalna podjetja na področju ^ PROMETA NA DROBNO 
občine Kamnik bodo plačevala svoje Za leto 1957 se določi občinski 
družbene obveznosti v pavšalnem prometni davek od prometa na 
znesku. Višina pavšalnega zneska se drobno v višini 2Vo na ves promet 
določi s pogodbo, ki jo skleaeta proizvodov, izvzemši na promet bla- 
Svet za gospodarstvo v imenu Ob- ga, ki je po zveznih predpisih iz- 
činskega ljudskega odbora in pav- vzet od plačila tega davka (Ur. list 
šalirano podjetje. FLRJ št. 27/57). 

Pavšal zajema sledeče družbene promet z alkoholnimi pijača- 
obveznosti: mi v trgovini na drobno se določa 

, , . ... občinski prometni davek v višini 
1. prispevek za družbeni investicij- ioVo od prometa. 

ski sklad. . • Gostinska podjetja in gostišča 
2. Stalne prispevke družbeni skup- socialističnega sektorja plačujejo 

п.08\,: . , t j občinski prometni davek od prodaje a) Obresti od osnovnih sredstev, alkoholnih pijač na drobno v višini 
b) obresti od sklada obratnih 10 Vo od dosežene prodajne cene. 

sredstev. Prodajalci na arobno, ki proda- 
c) zemljarina. jaj0 vino lastne proizvodnje (pro- 

5. Irometni davek. izvajalci) na javnih prostorih (trgih), 
4. Proračunski prispevek iz osebne- plačajo občinski prometni davek v 

ga dohodka. , višini 20 Vo od dosežene prodajne 
5. Stanovanjski prispevek. cene. 

Od celotnega zneska pavšalne XVIII. poglavje 
obveznosti po pogodbi se izloči naj- опл^пмсипт' riOiri a t^i? 
prej del za občinski stanovanjski OBCIlNSKt, UOKLADE 
sklad, ostanek pa se deli: Občinska doklada iz kmetijstva 

70Vo občinski proračun: z.naša povprečno 11.7V. od katastr- _лл| . vl . . i- •• i • i i j skega dohodka, v posameznih kata- 
30 o/o družbeni investicijski sklad. strainih občinah pa se giblje od 8 

do 15 Vo po tabeli, ki je veljala v 
XVI. poglavje letu 1956. 

OBČINSKI PROMETNI DAVEK poS"^^emoženj vTeClfe 
Občinski prometni davek se pla- znaša 11.5 Vo davčne osnove, za pav- 

čuje v 1. 1957 po okrajnem odloku šaliste pa 5Vo od osnove, 

XIX. poglavje 
SKLADI 

A. Občinski investicijski družbeni sklad 
V občinski investicijski sklad se 15odo v letu 1957 stekala naslednja 

sredstva: 
1. SSVo obveznih (30/o) občinskih doklad od kmetijstva; 
2. 450/o taks na priprave za proizvodnjo (žganjarske kotle, mlatilnice, 

potočne in druge mline); 
3. 16Ve družbenega investicijskega sklada iz industrije, rudarstva, 

trgovine in gradbeništva: 
4. 30Vo pavšala gostinskih, obrtnih in komunalnih podjetij in obra- 

tov. Skupna sredstva občinskega investicijskega sklada bodo znašala 
29,450.000 dinarjev. 

Od tega se uporabi: 
20 Vo obvezna blokacija 5,890.000 din 
20Vo za občinski proračun   5,890.000 „ 

Skupaj . . . 11,780.000 din 
Ostanek . . . 17,670.000 din 

Sredstva občinskega investicijskega sklada se razdcle: 
za industrijo, gradbeništvo in promet  4.417.500 din 
za kmetijstvo  5,301.000 „ 
za trgovino   1,767.000 „ 
za gostinstvo in turizem  883.500 „ 
za obrt  5,301.000 „ 

Skupaj , . . 17.670.000 din 

B. Kreditni sklad za zidanje stanovanjskih hiš 
Sklad za zidan je stanovap jskih hiš bo imel sredstva v višini 79.848.000 

dinarjev. Ta sredstva izvirajo: 
iz gospodarstva  59.234.000 din 
od zadrug družb. org. in priv. zav  9.779.000 „ 
prispevki iz pokojnin   7,820.000 „ 
iz plač proračunskih ustanov   3,015.000 „ 

Skupaj , . . 79,848.000 din 
Sredstva stanovanjskega sklada se bodo uporabila takole: 
10Vo za komunalni sklad  7,984.800 din 
85Vo za posojilo za gradnjo stanovanj gospodarskih * 

organizacij v • • 67,871.000 , 
5 V« za posojila stanovanjskim skupnostim in pri- 

valnim graditeljem  3,992.200 „ 

Skupaj . . . 79,848.000 din 

C. Cestni sklad 
V cestni sklad se bo stekalo 30 Vo taks od vprežnih vozil in pro- 

metnega davka od transportnih uslug in bo tako dosežen znesek 
1.800.000 din. Sredstva sklada se bodo v celoti uporabila za odplačilo 
nabavljenega kamiona-prekucnika, ki je dan na razpolago občinski 
cestni službi. 
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XX. poglavje 
SILANCA PRORAČUNSKIH SREDSTEV 

Dohodki 
1. Proračunski prispevek iz dobička  23,660.000 din 
2. Proračunski prispevek od osebnih dohodkov . 7,406.000 „ 
3. Proračunski prispevek od osebnega dohodka 

pavšalistov   18,916.000 „ 
4. Del prometnega davka pavšalistov  7,023.000 „ 
5. Davek na maloprodajni promet , • « • 11,500.000 „ 
6. Dohodnina od kmetijstva  9,638.000 „ 
7. Obvezne 30/e doklade   . • • 1,697.000 „ 
8. Doklade nad 3°/» od kmetijstva 6,434.000 „ 
9. Dohodnina samostojnih poklicev  10,035.000 „ 

10. Doklade samostojnih poklicev  3,500.000 „ 
11. Zemljarina   1,700.000 „ 
12. Občinski prometni davek  22,000.000 „ 
13. Občinske takse  3,500.000 „ 
14. Ostali proračunski dohodki  600.000 „ 
15. 20,/• udeležba iz investicijskega sklada . . . 5,891.000 „ 

Skupaj . . . 133,500.000 din 

Izdatki 
1. Administrativni proračun ..••••. 110,050.000 din 
2. Negospodarske investicije  23,450.000 „ 

Skupaj . . . 133,500.000 din 

XXI. poglavje 
KONČNE DOLOČBE 

Svet za družbeni plan in finance ter Svet za gospodarstvo sta po- 
oblaščena, da po potrebi izdata natančnejša navodila za izvajanje tega 
družbenega plana. 

Ta družbeni plan velja od dneva objave v uradnem vestniku OLO 
Ljubljana, uporablja pa se od 1. januarja 1957. 

Predsednik 
Občinskega ljudskega odbora: 

Janko Alfred 1. r. 
K določbam iz XVII. poglavja tega družbenega plana je dal soglasje 

OLO Ljubljana po sklepu 2. skupne seje okrajnega zbora in zbora pro- 
izvajalcev z dne 27. septembra 1957. 

OBČINA BOROVNICA 
210. 

Na podlagi 2. odstavka 15. člena 
zakona o občinskih ljudskih odborih 
(Ur. 1. LRS št. 19-88/52), 2. člena 
uredbe o spremembah in dopolnit- 
vah tarife prometnega davka (Ur. 
1, FLRJ št. 1-4/57) ter odredbe o 
najvišji stopnji občinskega promet- 
nega davka in o vrstah blaga, ki so 
izvzete od tega davka (Ur. I. FLRJ 
št. 27-354/57), je občinski ljudski 
odbor Borovnica na 19. redni sej1 

dne 26. julija 1957 sprejel 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o uvedbi občinskega proinel- 
nega davka od prometa na drobno 
na območja občine Borovnica, spre- 
jetega na 14. redni seji dne 28. de- 
cembra 1956 (Glasnik št. 5/57) ler 
spremenjenega in dopolnjenega na 
18. redni seji ObLO Borovnica dne 
30. maja 1957. tako da se prečiščeno 
besedilo odloka glasi: 

1. člen 
Občinski prometni davek od pro- 

meta na drobno plačujejo od celo- 
kupnega prometa na drobno, ki ga 
imnjo na območju občioe Borov- 
nica: 

a) trgovska podjetja na drobno, 
in sicer za promet, ki ga imajo ne- 
posredno ali po svojih prodajalnah, 
izvzemši promet na debelo, ki ga 
imajo trgovska podjetja na drobno 
s pravico prodaje na debelo; 

b) trgovine; 
c) prodajalne trgovskih podjetij 

na debelo: 
č) prodajalne proizvodnih orga- 

nizacij; 
d) prodajalne zadrug in zadruž- 

nih organizacij; 
f) obrtna podjetja in delavnice, 

in sicer samo tisti del prometa, ki 
ga imajo naravnost s potrošniki; 

g) zasebni prodajalci alkoholnih 
pijač; 

h) gostinska podjetja in gostiSča 
socialističnega sektorja od prometa 
z alkoholnimi pijačami. 

2. člen 
Občinski prometni davek se ne 

plačuje: 
a) od prometa na proizvode, za 

katere se po zveznih predpisih pri 
zna povračilo (regres) pri prodaji 
na drobno; 

b) od prometa" proizvodov, za ka- 
tere so z zveznimi predpisi določene, 
prodajne cene na drobno; 

c) od prometa s taksnimi in pošt- 
nimi znamkami, poštnimi dopisni- 
cami, vsemi drugitAi vrednostnica- 
mi, časniki, revijami, knjigami in 
obrazci uradne izdaje; 

č) od prometa z živili, izvzemši 
od prometa z alkoholnimi pijačami; 

d) od prodaje tobaka, tobačnih 
izdelkov, vžigalic in kuriva; 

f) od prometa z avtomobili (oseb- 
nih, avtobusi in kamioni); 

g) od prometa z oficirsko opremo 
(uniforme in nj'enih posameznih de- 
lov). 

3. člen 
Kot živilske potrebščine, od ka- 

terih se davek ne plačuje, se štejejo 
prehrambeni proizvodi iz panoge 127 
začasne nomenklature zvezne plan- 
ske komisije iz leta 1948, iz panoge 
211 — kmetijstvo. 212 — sadjarstvo, 
213 — vinogradništvo. 214 — živino- 
reja. 215 — ribištvo. 216 — domača 
predelava kmetijskih pridelkov z 
izjemo alkoholnih pijač. 

4. člen 
Občinski prometni davek po tem 

odloku se plačuje: 
a) od prometa v trgovini, izvzem- 

ši od alkoholnih pijač — 2'/«; 
b) od prometa z alkoholnimi pi- 

jačami v trgovini — lO4/«; 
c) od prodaje alkoholnih pijač 

(vina, žganja) na drobno po indivi- 
dualnih proizva jalcih — 15 »/o; 

č) od prometa z alkoholnimi pi- 
jačami v gostinskih podjetjih in go- 

itiščih socialističnega sektorja od do- 
sežene prodajne cene — 10 "/o. 

5. člen 
Individualni proizvajalci plaču- 

jejo prometni davek od alkonolnih 
pijač ob prejemu dovoljenja za pro- 
dajo alkoholnih pijač, /a tiste koli- 
čine alkoholnih pijač, ki jih na- 
knadno pripeljejo za prodajo, so pa 
dolžni vložiti prijavo pri pristojnem 
finančnem organu v 24 urah po do- 
spetju in v istem roku tudi plačati 
davek. 

6. člen 
Ce se iz poslovnih knjig gospo- 

darske organizacije, ki je zavezana 
plačilu tega davka ne more ugoto- 
viti promet blaga, ki je zavezan pla- 
čilu tega davka, lahko občinski ljud- 
ski odbor z individualno odločbo 
določi povprečen odstotek občinske- 
ga davka od celokupnega prometa, 
ki ga je dotična organizacija dose- 
gla z nadrobno prodajo tega blaga 
z izjemo alkoholnih pijač. 

7. člen 
LTredba o prometnem davku (Ur. 1. 

FLRJ št. 55—474/53 in 55-659/54) 
z vsemi poznejšimi spremembami in 
dopolnitvami, navodila za izvajanje 
uredbe o prometnem davku (Ur. 1. 
FLRJ št. 2—25/54), navodila o spre- 
membah in dopolnitvah navodila za 

-izvajanje uredbe o prometnem dav- 
ku (Ur. 1, FLRJ št. 4—4/55), nredba 
o prisilni izterjavi davkov in drugih 
proračunskih dohodkov (Ur. 1. FLRJ 
št. 33—238'53) in uredba o pobira- 
nju dohodkov proračunov in skla- 
dov od gospodarskih organizacij 
(Ur. 1. FLRJ št, 19/56) z vsemi po- 
znejšimi dopolnitvami veljajo načel- 
no tudi glede občinskega prometne- 
ga davka od prometa na drobno. 

8. člen 
Ta odlok stopi v veljavo z dnem 

objave v idasniku«, uradnem vest- 
niku OLO Ljubljana, uporablja pa 
se od 20. junija 1957 dalje. 

Predsednik ObLO: 
Cerin Janez, I. r. 

K temu odloku jo dal soglasje 
OLO Ljubljana po sklepu 2, sej.e 
okrajnega zbora in zbora proizva- 
jalcev z dne 27. septembra 1957. 

OBČINA CERKNICA 

211. 
Na podlagi 2. točke 50, člena za- 

kona o občinskih ljudskih odboriB 
(Ur. 1. LRS št. 19/52'i. 2. člena uredbe 
o spremembah in dopolnitvah tarife 
prometneea davka 'Ur. I, FLRJ 
št. 1—4Л?) in odredbe o najvišji 
stopnji občinskesra promntnega dav- 
ka in o vrstah blaira Vi so izvzete 
od tefra davka (Ur, 1. FLRJ št. 27/5?) 
je občinski liudskl odbor Cerknice 
na seji 28. julija 1957 sprejel 

ОП1.0К 
o spren^enih.**!! m dopolnitvah od- 
loka o občinskem nrometnem davku 
od prometa drobno v občin! 

Cerknica. 

1. člen 
1. člen odloka o občinskem pro- 

metnem davku od prometa na drob- 
no v občini Cerknica (Glasnik, urad- 
ni vestnlk OLO Ljubiiana št. 65/56) 
se spremeni in se glasi: 

>Občinskl prometni davek od 
prometa na drobno plačujejo od ce- 
lokupnega prometa na drobno, ki ga 
imajo na območiu občine Cerknica, 
treovska podietja, trgovine, proda- 
ialne proizvajalnih organizacij, pro- 
dajalne zadrug in zadružnih orga- 

nizacij, zasebni proizvajalci alko- 
holnih pijač ter gostinska podjetja 
in gostišča socialističnega sektorja 
od prometa z alkoholnimi pijačami.« 

2. člen 
V 4. členu odloka se za točko c) 

doda nova točka d), ki se glasi: »00 
prometa alkoholnih pijač v gostin- 
skih podjetjih in gostiščih sociali- 
stičnega sektorja od dosežene pro- 
dajne cene lOVo.« 

3. člen 
Ta odlok velja od dneva objave 

v Glasniku, uradnem vestniku OLO 
Ljubljana, uporablja pa se od 20. ju- 
nija 1957. 

Predsednik 
Občinskega ljudskega odbora: 

Jože Telič 1. r. 
K temu odloku je dal soglasje 

OLO Ljubljana na seji okrajnega 
zbora in zbora proizvajalcev dne 
27. septembra 1957. 

PRI LJUBLJANI 

OBČINA DOBROVA 

212. 
Na podlagi 2. odstavka 15. člena 

in 2. točke 50, člena zakona o občin- 
skih ljudskih odborih (Ur. I. LRS 
št. 19/52), 3. člena uredbe o pravici ; 
ljudskih odborov, da lahko predpi- / 
sujejo takse in prometni davek (Ur. | 
1. FLRJ št. 19/53). 2. člena uredbe ' 
o spremembah in dopolnitvah tarife f 
pr »r.etnega davka (Ur. 1. FLRJ 
št. 1—4 57) in odredbe o najvišji 
stopnji občinskega prometnega da v-' 
ka in o vrstah blaga, ki so izvzete 
od tega davka (Ur. 1. FLRJ št. 27/57) 
je obfinski ljudski odbor Dobrova 
firi Ljubljani sprejel na seji 27. ju- i 
Ija 1957 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah odloka 
o uvedbi občinskega prometnega 
davka od prometa na drobno na 
območju občine Dobrova pri Ljub- 

ljani. 

1. člen 
1. člen odloka o uvedbi občin« 

skega prometnega davka od pro» 
meta na drobno na območju občine 
Dobrova pri Ljubljani (>Glasnik<i 
uradni vestnik OLO Ljubljana št. 
67/56) se spremeni in se glasi: 

>Občlnski prometni davek od pro- 
meta na drobno plačuiejo od celo- 
kupnega prometa ne drobno, ki ge 
imajo na območju občine Dobrove 
pri Ljubljani, treovska podjetje, 
trgovine, proda ialne proizvajalnih 
organizacij, prodajalne zadrug in za- 
družnih orcranlzacij, zasebni proiz- 
vnjalci alkoholnih pijač ter gostin- 
ska podjetia in gostišča od promete 
za alkoholnimi pijačami.« 

2. člen 
N'a koncu 3. členii se doda ze 

točko c) nova točka č). ki se glasi; 
»od prometa z alkoholnimi pijačami 
v gostinskih podjetjih in gostišči* 
socialističnega sektorja od dosežene 
prodajne cene tO*/«.« 

3. člen 
Ta odlok stopi v veljavo z dneU 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
niku OLO Ljubljana, uporablja p* 
se od 29. junija 1957. 

Predsednik ObLO: 
Vrhovec Stane, 1. r. 

K temu odloku je dal soglasK 
OLO Ljubljana po sklepu 2, se]e 

okrajnega zbora in zbora proizfe' 
jalcev z dne 27. septembra 1957. 
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OBČINA DOMŽALE 

213. 
Na podlagi 2. člena uredbe o spre- 

membah in dopolnitvah tarife pro- 
melnega davka (Ur. 1. 1'LRJ št- 
1—4/57) in odredbe o najvišji stopnji 
občinskega prometnega davka in o 
vrstah blaga, ki so izvzete f>d tega 
davka (Ur. 1. FLRJ št. 27—554/57), v 
zvezi s čl. 24 statuta občine Dom- 
žale ter 15. in 50. členom zakona o 
občinskih ljudskih odborih (Ur list 
LRS št 19—88/52) je občinski ljud- 
ski odbor Domžale na svoji seji dne 
18. julija 1957 sprejel 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o uvedbi občinskega promet- 
nega davka od prometa na drobno 

na območju občine Domžale. 

1. člen 
Prvi člen odloka o uvedbi občin- 

skega prometnega davka od pro- 
meta na drobno na območju občine 
Domžale (>Glasnik€ OLO Ljubljana 
št. 80/56) se spremeni in se glasi: 

»Občinski prometni davek od 
prometa na drobno plačujejo od ce- 
lokupnega prometa na drobno, ki ga 
imajo na območju občine Domžale: 

a) trgovska podjetja na drobno, 
in sicer za promet, ki ga imajo ne- 
posredno ali po svojih prodajalnah, 
izvzemši promet na debelo, ki ga 
imajo trgovska podjetja na drobno 
8 pravico prodaje na debelo; 

b) trgovine: 
c) prodajalne trgovskih podjetij 

na debelo: 
č) prodajalne proizvodnih orga- 

nizacij: 
d) prodajalne zadrug in zadruž- 

nih organizacij; 
e) komisijska podjetja in trgo- 

vine; 
f) obrtna podjetja in delavnice, 

in sicer samo za tisti del prometa, 
ki ga imajo naravnost s potrošniki; 

g) zasebni proizvajalci alkohol- 
nih pijač; 

h) gostinska podjetja in gostišča 
eoeinlističnega sektorja od prometa 
г alkoholnimi pijačami. 

2. člen 
Na koncu drugega člena se za 

točko d) dodata novi točki e) in f). 
ki se glasita; 

e) od prometa z avtomobili (oseb- 
Bimi, avtobusi in kamioni); 

f) od prometa z oficirsko opremo 
(uniforme in njenih posameznih 
delov). 

3. člen 
Na koncu četrtega člena se za 

točko c) podu nova točka č), ki se 
glasi: 

č) od prometa z alkoholnimi pi- 
jačami v gostinskih podjetjih in go- 
stiščih socialističnega sektorja od 
dosežene prodajne cene 10 Vo. 

4. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

ob jave v >Glasnikii<, uradnem vest- 
nlku OLO Ljubljana, uporablja pa 
se od 20. junija 1957. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Avbelj Franc, 1. r. 

K temu odloku je dal soglasje 
OLO Ljubljana po sklepu 2. seje 
okrajnega zbora in zbora proizva- 
jalcev z dne 27. septembra 1957. 

\ 

OBČINA LOGATEC 

214. 
Na podlagi 2. odstavka 15. člena 

in 2. točke 50. člena zakona o občin- 
skih ljudskih odborih (Ur. 1. LRS 
št. 19/52), 2. člena uredbe o spre- 
membah in dopolnitvah tarife pro- 
metnega davka (Ur. list FLRJ štev. 
1 ~4/57) In odredbe o najvišji stop- 
nji občinskega prometnega davka in 
o vrstah blaga, ki so izvzete od tega 
davka (Ur. 1. FLRJ št. 27/57) je ob- 
činski ljudski odbor Logatec na seji 
dne 30. julija 1957 sprejel 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o občinskem prometnem davku 
od prometa na drobno na območju 

občine Logatec. 

1. člen 
1. člen odloka o občinskem "pro- 

metnem davku od prometa na drob- 
no na območju občine Logatec 
(»Glasnike, uradni vestnik OLO 
Ljubljana št. 80/56) se spremeni in 
se glasi: 

»Občinski prometni davek od 
prometa na drobno plačujejo od ce- 
lokupnega prometa na drobno, ki 

ga imajo na območju občine Lo- 
gatec: 

1. trgovska podjetja na drobno, 
in sicer za promet, ki ga imajo ne- 
posredno ali po svojih prodajalnah, 
izvzemši promet na debelo, ki ga 
imajo trgovska podjetja na drobno 
s pravico prodaje na debelo; 

2. trgovine; 
3. prodajalne proizvajalnih orga- 

nizacij; 
4. prodajalne zadrug in zadruž- 

nih organizacij; 
5. komisijska podjetja in trgo- 

vine; 
6. obrtna pod-jetja in delavnice, 

in sicer samo za tisti del prometa, 
ki ga imajo naravnost s potrošniki.; 

7. gostinska podjetja in gostišča 
socialističnega sektorja od prometa 
z alkoholnimi pijačami; 

8. zasebni proizvajalci alkohol- 
nih pijač. 

2. člen 
Na koncu 2. člena se dodata za 

5. točko novi točki 6 in 7, ki se gla- 
sita: 

6. od prometa z avtomobili (oseb- 
nimi, kamioni, avtobusi); 

7. od prometa z oficirsko opremo 
(uniforme in njenih posameznih de- 
lov).« 

3. člen 
4. člen se spremeni in se glasi: 
»Občinski prometni davek od pro- 

meta na drobno po tem odloku se 
plačuje: 

1. od prometa v trgovini in obrti, 
izvzemši od prometa z alkoholnimi 
pijačami, po stopnji 20/o; 

2. od prometa z alkoholnimi pi- 
jačami v trgovini in od prometa z 
alkoholnimi pijačami v gostinskih 
podjetjih in gostiščih socialističnega 
sektorja, po stopnji i00/o; 

3. od prodaje alkoholnih pijač 
na drobno po individualnih proiz- 
vajalcih po stopnji 15 Vo.« 

4. člen 
Ta odjok stopi v veljavo z dnem 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
niku OLO Ljubljana, uporablja pa 
se od 20. junija 1957. 

Predsednik ObLO: 
Petkovšek Anton, 1. r. 

K temu odloku je dal soglasje 
okrajni ljudski odbor Ljubljana po 
sklepu 2. seje okrajnega zbora in 
zbora proizvajalcev z dne 27. sep- 
tembra 1957. 

RAZPIS 
Personalna komisija Okrajnega 

ljudskega odbora Ljubljana 
razpisuje 

mesto direktorja »Vodne skupnosti 
za melioralizacijo ljubljanskega 

barja«. 
Pogoj: Gradbeni inženir z več- 

letno prakso v nizkih gradnjah. 
Plača po Temeljni uredbi, dopolnil- 
na plača in položajni dodatek. 

Prošnje z osebnim in strokovnim 
življenjepisom je vložiti do 31. okto- 
bra 1957 v Uradu tajnika OLO, Mač- 
kova ul. 1, soba 13/1. 

RAZPIS 
Personalna komisija Okrajnega 

ljudskega odbora Ljubljana 
razpisuje 

v upravi OLO naslednja delovna 
mesta: 

1. Referenta za strokovno izobra- 
ževanje delavcev in uslužbencev v 
gospodarstvu. 

Pogoji: srednja strokovna izo- 
brazba in nekaj prakse v upravni 
službi. 

2. Pravnega referenta v upravno- 
pravnem odseku Tajništva za go- 
spodarstvo. 

Pogoji: pravna fakulteta. 
Plača po Temeljni uredbi, na obe 

delovni mesti je tudi dopolnilna 
plača. 

Pravilno kolkovane prošnje z živ- 
ljenjepisom je vložiti v Uradu taj- 
nika, Mačkova ul. 1, soba št. 13. — 

Vsebina 
209. Družbeni plan za leto 1957 občine 

Kamnik. 
210. Odlok o spremembah in dopolnitvah 

odloka o uvedbi občinskega prometnega 
davka od prometa na drobno občine 
Borovnica. 

211. Odlok o spremembah in dopolnitvah 
odloka o občinskem prometnem davku od prometa na drobno občine Cerknica. 

312 Odlok o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o uvedbi občinskega prometnega 
davka od prometa na drobno na od- 
moČjn občine Dobrova pri Ljubljani. 213. Odlok o spremembah In dopolnitvah 
odloka o uvedbi občinskega prometnega 
davka od prometa na drobno občine 
Domžale. 214. Odlok o spremembah in dopolnitvah 
odloka o občinskem prometnem davku 
bd prometa na drobno občine Logatec. 
Razpis mesta direktorja >Vodne skup- 
nosti za melioracijo Ljubljanskega 
barja«. 
Razpis mesta referenta za strokovno i*- 

obraževanje delavcev in uslužbencev т 
gospodarstvu ter pravnega referenta v 
upravi OLO. 

Zakliučni računi gospodarskih organi- 
zacij za leto 1956. 

Izvleček li poročila o poslovanju krojoilva »ELEGANT«. Liubljano, VVolfova 1, v letu 19S4 Шв-А 

Podjetje je ustvarilo v letu 1956 18,035.950 din brutto prometa. V tem prometu le 90% rfPln Hrncih v < . 
Sega dela, to J. krojenja. Je .,mo 10 0,"S lh ^*"1 

aktiva 
BILANCA na đan II. decembra 1950 

Za p. 
St. 

PASIVA 
'•rlv p o o t a v k e Znesek v 000 din 

A. Oonovoa lD lre(, l. Osnovna sredstva 'wa 
i Investicije v teku 
£ izločena sredstva d™R. tnvestlc,^. .re<Jstv, 

8. Obratna oreditva 
i. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In drug 
|. Kupci In druge terlatve в. Druga akUva 

O. Finančni uspeb 
J. Razporejeni dobiček 

soo 
65 

499 

741 

1.811 

Za p. 
St Naziv postavke 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
l. Sklad osnovnih sredstev 
L Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
i. Razni skladi 
t Dolgoročni kredit za flnanslranle Investicij 
l DrugI viri flnanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu lu druga sredstva 
T. Dobavitelji In druge obveznosti 
•. Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
J. Dobiček 

Kritje Izgube 
Skupaj; 

Vodja računovodstva! 
fltular El« 

Znesek v 000 din 

500 
71 

4M 

741 
1.811 

Predsednik upravnega odborai 
Grm Franc 

Direktor podjetjai 
Hočevar Jakob 
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Izvleček Iz poročila o poslovanju OGP »CVETLIČARNE«, Ljubljana, VVolfova 10, v letu 1956 

Podjetje je bilo ustanovljeno s strani MLO Ljubljana z odločbo štev. 119/52 z dne 2. aprila 1952. V svojih 6 poslovalnicah se bavl s prodajo 
svežega in umetnega cvetja ter izdelovanjem žalnih in jubilejnih vencev in aranžmajev. V letu 1956 je podjetje zaposlovalo povprečno 25 delav- 

cev in uslužbencev. 

AKTIVA BILANCA aa dan IL decembra 1956 PASIVA 

Zap. Natlv postavke Znesek v 000 din Zap. 
5t Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna Id telofena sredstva 
i. Osnovna sredstva 
L Investicije v teku 
t IzloSena sredstva m druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
L Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
5. Kupci in druge terjatve 
1 Druga aktiva 

D. Pinanfni uspeh 
f. Razporejeni dobitek 
8. Izguba 

Skupaj: 

2.385 
82 

■ 1.319 

4.228 

861 
319 

8.599 

18.019 

A. Viri osnovnih In (zioCenib sredstev 
L Sklad osnovnih sredstev 
X. Dolgoročni krediti za dokonfane Investicije 
5. Razni skladi 
1. Dolgoročni kredit za finanslranje Investicij 
I. DrugI viri Onanslranja investicij 

8. Viri obratnih sredstev 
6. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obraCunu in druga sredstva 
t. Dobavitelji in druge obveznosti 
1. Druga pasiva 

O. FlnanCnl uspeh 
1. DobiCek 

10. Kritje izgub« 
Skupaj; 

2.385 
1.891 

82 

5.057 

8.599 
18.019 

Vodja računovodstva Predsednik upravnega odbora; Direktor podjetja: 
Ana Pogačar Sojer Rada Simčlč Janko 

Izvleček iz poročila o poslovanju podjetja »ELEKTROMEDICINA«, Ljubljana, Slomškova 4, v letu 1956 

Podjetje »Elektromcdiclna« se je osamosvojilo v letu 1954. Zaposlovalo je povprečno 30 ljudi. Danes zaposljuje 60 oseb. Doseglo je 95 % plana. 

AKTIVA BILANCA oa dan JI. decembra 1936 PASIVA 

Z^' Naziv poatavke Znesek v 000 dli Zap. . £1 Naziv postavke Znesek v 100 din 

A. Osnovna In Izlofena sredstva 
L Osnovna sredstva 
L Investicije v teku 
L izločena sredstva m druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
L Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva * obraCunu in druga aktiva 
1. Kupci in druge terjatve 
(. Druga aktiva 

O. FlnanCnl nspeb 
f. Razporejeni dobICek 
l Izguba ' 

Skupaj; 

10.228 
3.143 

10.296 

6.453 
7.652 

8.708 

46.480 

A. vlrt osnovnlb In Izločenih sredstev 
L. Sklad osnovnih sredstev 
». Dolgoročni krediti ca dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za finanslranje investicij 
8. DrugI viri Onanslranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
1, Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obraCunu In druga sredstva 
f. Dobavitelji in druge obveznosti 
1. Druga pasiva 

O, FlnanCnl uspeh 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj; 

3.325 б.воз 
3.332 

15.850 

6.376 
1.986 
8.708 

46.480 

Vodja raCunovodstvai Predsednic upravnega ortborai Direktor podietja- 
Vogrinc Marija Smrekar Ivan mg, SikoSek Boris 

1172-A 
Izvleček iz poročila o poslovanju BIROJA ZA LESNO INDUSTRIJO, Ljubljana, Beethovnova 17, v letu 1956 

Podjetje se bavi s projektiranjem za potrebe podjetij lesne industrije. Leto 1956 je uspešno zaključilo. Pten Je bil dosežen 100% oz. presežen, 
ker je podjetje poslovalo z manjšo delovno silo, kot je bila planirana. 

AKTIVA BILANCA na dan JU decembra I9M < PASIVA 

Zap. m..i. . Znesek v 000 din 
Z®P- -Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Osnovo® In IzloCena sredstva 
l. Osnovna sredstva 
1. Investicije v teku 
J, IzloCena sredstva m druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
i. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu Id druga aktiva 
S. Kupci lr druge terjatve 
L Druga aktiva 

D. FlnanCnl uspeh 
T. Razporejen) dobICek 
8. Izguba 

Skupaj: 

1.060 
290 

550 

1.311 
380 

1.752 

5.343 

A, viri osnovnih In IzloCenih sredstev 
l. Sklad osnovnih sredstev 
t Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za finanslranje Investicij j. Drugi viri finanslranje investicij 

B Vlrt obratnih sredstev 
1. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev » obraCunu Id druga sredstva 
f. Dobavitelji In druge obveznosti 
1. Druga pasiva 

O. FlnanCnl uspeh 9. Dobiček 
tO Kritje Izgub« 

Skupaj: 

1.060 
1.134 

1.203 
194 

1.752 
5.343 

Vodja ralunovodttvai 
Lampič Anica 

Predsednllc upravnega odborai 
Ing. Maganja Henrik 

Direktor podjetjai 
Ing. Oskar Jug 
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, ШЗ-А 
Izvleček iz poročila o poslovanju podjetja za Izdelavo umetnega kamna In betonskih izdelkov »CEMENTAR«, 

Ljubljana, Vodovodna 3 a, v letu 1956 

Podjetje Je doseglo 41,873.000 din celotnega dohodka ter pri tem imelo 9,828.000 din dobička. Finančni plan ni bil dosežen vsled znižanja cen 
proizvodov, dočim je bil količinski plan dosežen s 102 %. Zaposlenih je bilo povprečno 53 oseb, od tega 45 delavcev, 6 uslužbencev ter 2 vajenca. 

Kapacitete so bile izkoriščene 92,27%. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1936 PASIVA 

Z®P- Naziv postavke st. Znesek v 000 din ' Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna in izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
a. Investicije v teku 
S. Izločena sredstva In druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
t. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
1. Kupci In druge terjatve 
•. Druga aktiva 

D. Finančni uspeb 
7. Razporejeni dobiček 
1. Izguba 

Skupaj: 

8.259 
2.530 
4.039 

5.372 

4.906 
1.319 

9.828 

36.253 

A. Viri osnovnih in iziočenib sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za finanslranje Investicij 
5. Drugi viri flnansiranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu in druga sredstva 
7. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj: 

8.259 
2.530 
5.568 

5.810 

2.912 
1.316 
9.828 

36.253 

Vodja računovodstva* Predsednik upravnega odbora« Direktor podjetja 
Nuša Cej Emil Batagel Franc Kristan 

. . „ 1174-A 
Izvleček iz poročilo o poslovanju industrijskega podjetja »DEŽNIK«, Ljubljana, Aleševčeva 12, v letu 1956 

Podjetje je bilo ustanovljeno z odločbo MLO Ljubljana, št. 1360/48 z dne 14. aprila 1948. Izdeluje vse vrste dežnikov iz bombažnih, svilenih in 
nylon tkanin. V letu 1956 je bilo zaposlenih povprečno 43 oseb. Proizvodni plan je bil dosežen 106,5 %. 

AKTIVA BILANCA na dan 3U decembra 1956 PASIVA 

Zap. 
St. Nazivpostavke Znesek v 000 din Zap. JL Nazivpostavke Znesek v 000 din 

A. Viri osnovnih in izločenih sredstev 
l. Sklad osnovnih sredstev •2. Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4 Dolgoročni kredit za (inanslranje investicij 
5. Drugi viri flnansiranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu in druga sredstva 
7. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
9. Dobiček 4 10. Kritje izgube 

Skupaj: 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
t. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva In druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu tn druga aktiva 
5. Kupci In druge terjatve 
(. Druga aktiva 

D. Finančni uspeb 
7. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj: 

13.954 12 
5.116 

25.774 

6.319 
2.331 

10.680 

64.206 

13.954 
5.704 

12 

28.682 

4.913 
261 

10.680 
64.206 

Vodja rafunovodstvai Predsednik upravnega odborai Oirektor podjetja) 
Silva Skof Marija Kušar Joško Povh 

Izvleček iz poročila o poslovanju podjetja »ELEKTRA«, Ljubljana, Cernetova 26, v letu 1956 

Podjetje je v teku leta poslovalo s 64 ljudmi in je bilo rentabilno. Realizacija je bila dosežena s 83,111.000 din. Plan je bil dosežen s 103 %. 
Organi samoupravljanja so dobro. reševali naloge in so se tekoči problemi sproti reševali. 

T IVA ^ BILANCA na dan JI. decembra 1956 PASIVA   ! , / 
4t- Naziv postavke Znesek v 000 din Zap. it. Nazivpostavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna I„ Uloč«, .„đltTa 
l. Osnovna sredstva 
i Investicije v teku 
1. Izločena sredstva in druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
L Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
I- Kupci in druge terjatve •• Druga aktiva 

O. Finančni uspeb 
T. Razporejeni dobiček 
8. Izgube 

9.081 
6.064 

15.620 

8.002 
1.478 

81.761 

72.006 

A. Viri osnovnih in izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za finansiranje investicij 
5. Drugi viri flnansiranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
T. Dobavitelji In druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni nspeh 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj; 

8.513 
6.079 

568 

18.300 

6.885 

31.761 
72.006 

Vodja rafunovodstvai 
Mezeg Anica Predsednik upravnega odborai 

Markovlč Vinko 
Direktot podjetja! 

Vlrens Franc 
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IzvieCek Iz poročila o poslovanju PEKARNE »BEŽIGRAD«, Ljubljana, Črtomirova 3 a, v letu 1956 

Realizacija v letu 1956 je bila 62,830.000 din. Plan proizvodnje je bil presežen za 20 %. Povprečno stanje zaposlenih v letu 1956 je bilo 82 
delavcev in uslužbencev. 

BILANCA na dan IL decembra UM PASlVt 

Zg^- Naziv postavke Znesek v ooo din Zj£' Naziv postavke Znesek v 000 dlo 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
l. Osnovna sredstva 
L Investicije v teku   
», Izločena sredstva In druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
8. Kupci In druge terjatve 
i. Druga aktiva . . O. Finančni uspeb 
7. Razporejeni dobiček 
t. Izguba Skupaj; 

2.589 
1.036 

3.978 

3.587 
6 

2.705 

13.901 

A. Vlrl osnovnih In Izločenlb sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
L Dolgoročni kredlO za dokončane investicije 
1. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
9. DrugI vlrl Hnanslranja Investicij 

B. Vlrl obratnih sredstev 
5. Vlrl obratnih sredstev (skupno) 

C. Vlrl sredstev v obračunu In druga sredstva 
7. Dobavitelji In druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeh 
8. Dobiček 

10. Krltle izgube Skupaj: 

1.498 
1.031 
1.125 

8.500 

3.83» 
1.147 
2.705 

18.901 

Vodja ratunovodatv«; PredsednlU upravnega odbor Direktor podjetjai 
UrbanClC Slavica velkavrh Ivan Jeraj Adolf 

Izvleček iz poročila o poslovanju podjetja ,DEK0R«, fina keramika, Ljubljana, Pod hribom 76, v letu 1956 

V letu 1956 je bilo v podjetju zaposleno povprečno 18 delavcev in 1 nameščenec. Realizacija je znašala 9,585.599 din ter je bil postavljeni 
dosežen s 107 %. 

VM-l 

plan 

UcnvA BILANCA na dan 1L decembra UM PASIV* 
- 

T Naziv postavke 

A. Osnovna In IzloCena sredstva 
l. Osnovna sredstva 
t izločeni!'sređSva In druga tnvesUcUska sredstva 

B. Obratna sredstva 
t. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
  in drug 
Druga aktiva 

S. Kupd in druge terjatve 
t. Druga aktiva O. FlnanCnl uspeb 
T. Razporejeni doblCek 
i Izguba 

Skupaj s 

Vodja računovodstva) 
Fajdlga Franc 

Znesek v 000 din 

388 
7« 

2.916 

11.563 

5Л89 
7» 

1.735 

1.189 

Za p. 
it Naziv postavke 

A. Viri osnovnlli In Izločenih sredstev 
l. Sklad osnovnih sredstev 1. Dolgoročni kredlO za dokončane Invastlctj« 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za Hnanslranje Investicij 
5. DrugI viri tlnanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
e. Vlrt obratnih sredstev (skupno) 

C. Vlrl sredstev v obračunu In druga sredstva 
t. Dobavitelji In druge obveznosti 
B. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb 
t. Dobiček 

10. Kritje Izgube Skupaj: 

Znesek v 000 din 

Predsednik upravnega odborai 
Rejc Peter 

Direktor podjetja) 
Javornik Vido 

>.18» 
1.857 

71 

i.m 

239 

8.916 
11.583 

1807-^ 

Izvleček iz poročila o poslovanju trgovskega podjetja »GOLOVEC«, Ljubljana, Parmova 3, v letu 1956 

Predmet poslovanja: Trgovsko podjetje z živili, gospodinjskimi potrebščinami, alkoholnimi pijačami, tobakom in tobačnimi Izdelki ter deloma 
fudi s kmetijsMmi pridliki. V sklopu podjetja je 6 poslovalnic za katere Je bU postavljen ^ v znesku 
91 000.000 din. Realiziran promet pa je bil 86,083.000 din ali 94.83 %. Celotni dohodek je znašal 7,314.000 din, kar pomeni в,о »кирпо Število 

zaposlenih delavcev in uslužbencev je bilo 22 in 6 vajence . 

AKTIVA BILANCA na dan SI. decembra 1858 

Za p. 
tt. Naziv postavke 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
1 Investicije v teku 
I. Izločena sredstva m druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
I. Skupna obratna sredstva 

C, Sredstva v obračunu In druga aktiva 
8. Kupd In druge terjatve 
в. Druga aktiva 

D. Finančni uspeb 
I. Ra/porelenl dobiček 
8 Izguba 

Skupaj: 

Znesek v 000 din 

1.380 
1.485 

14.881 

1.0-6 
102 

18.667 

Zap. 
8t Naziv postavke 

A. Vlrt osnovnlb In Izločenlb sredstev 
i. sklad osnovnih sredstev 
1 Dolgoročni krediti za dokončane Investicije Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
8. DrugI viri Hnanslranja Investicij 

B. Vlrl obratnih sredstev 
6. Vlrl obratnih sredstev (skupno) 

C. Vlrt sredstev v obračunu In druga sredstva 
J Dobavitelji in druge obveznosti 

Druga pasiva 
>. Dobiček 

10. Kritje Izgube 
O. Finančni uspeb 

PASI** 

Skupaj: 

Znesek V 000 d1" 

1.88« 
874 
* 

7.4И 

8.88» 

18.84) 

Vodja računovodstva! 
nrrnčič TonM" 

Predsednik upravnega odborai 
Douč Marjeta 

Direktor podjetjai 
Tlller Jane* 


